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Indications pour le contrôle continu no 1 d’analyse 4

Exercice 1.

Exercice 2.

• Vérifier que 3(a2 + b2 + c2)− (a+ b+ c)2 = (a− b)2 + (b− c)2 + (c− a)2.

• Conclure.

Exercice 3.

• Remarquer que (1 + a)− (a+ b) + (b+ c)− c = 1.

• Conclure.

Exercice 4.

1)a)

b) • ∗ Justifier que fn(1) −−−−→
n→+∞

2.

∗ Montrer que pour tout x ∈ R∗+ \ {1} on a fn(x) −−−−→
n→+∞

0.

• Conclure.

2)a)

b) • ∗ Vérifier que pour tout x ∈ [0, 1[ on a fn(x) −−−−→
n→+∞

1.

∗ Justifier que fn(1) −−−−→
n→+∞

1

2
.

∗ Vérifier que pour tout x ∈]1,+∞[ on a fn(x) −−−−→
n→+∞

0.

• Conclure.

3) • ∗ Justifier que pour tout x ∈ [0, 1[ on a fn(x) −−−−→
n→+∞

1.

∗ Justifier que pour tout x ∈ [1,+∞[ on a fn(x) −−−−→
n→+∞

0.

• Conclure.
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Exercice 5.

• On suppose que (an)n∈N et (bn)n∈N convergent. Justifier que (un)n∈N converge.

• On suppose que (un)n∈N converge.

? Vérifier que ∀n ∈ N un+1 − bun = α(a− b)an.

? Montrer que (an)n∈N converge.

? Montrer que (bn)n∈N converge.

• Soit z ∈ C. Justifier que : (zn)n∈N converge ⇐⇒ (|z| < 1 ou z = 1).

• Conclure.
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